
Solution énigme 1 : Solution énigme 2 : 

L’engrenage B a fait 6 tours complets. 

Solution énigme 3 : 

Solution énigme 4 : Solution énigme 5 : 

Dans 3 ans, le lapin farceur aura trois 

fois l’âge de son frère. 

Solution énigme 6 : 

Solution énigme 7 : Solution énigme 8 : 

Solution énigme 9 : 

Le numéro de la face est 2. 

Solution énigme 10 : 

Il faut 7 triangles. 

 Réponses

Lapin farceur 

Du chocolat 

à gagner !!! 

Le résultat est donné en chiffres romains.

91 + 19 = 110

soeur
frére

soeur
soeur

frére

princesse

chevalier

sorcière

fée

magicien 1 250 €
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